
ŽUPNI OGLASI: 
 Danas slavimo svetkovinu Duhova. Sutra je Duhovski ponedjeljak 

odnosno spomendan BDM Majke Crkve te su svete mise u pastoralnom 
centru u 7h i 19h, budući da zbog potresâ ne možemo u kapelicu Svetog 
Duha. U ponedjeljak poslije Duhova nastavlja se liturgijsko vrijeme „kroz 
godinu“ koje svršava subotom prije Prve nedjelje došašća. Vrijeme „kroz 
godinu“ prepoznaje se po misnom ruhu zelene boje – boji radosnog 
iščekivanja i plodnosti. 

 Iduće nedjelje je svetkovina Presvetog Trojstva te je misa s procesijom 
u Cvetkoviću u 9h. Toga dana je i proštenje u župi Krašić u 11h. 

 „Svibanjske pobožnosti“ u našoj župi molimo svakog dana, osim 
ponedjeljkom, pola sata prije večernje svete mise. 

 U srijedu iza svete mise biblijska grupa nastavlja redoviti susret o Knjizi 
Otkrivenja. 

 U četvrtak iza sv. mise je euharistijsko klanjanje. 
 U petak u 20h obiteljska zajednica ima svoj susret. Tema je „Djeca i 

granice“, a predavač je Matej Čuljak, psiholog. 
 U subotu je posljednja subota u mjesecu te sv. misu u 7.30h slavimo na 

latinskom jeziku. Prije mise molit ćemo i krunicu na latinskom jeziku. Bit 
će pripremljeni dvojezični hrvatsko-latinski tekstovi za lakše moljenje i 
praćenje. 

 Ženidbeni navještaji:  
o Jakov Šeperić iz naše župe i Željka Lolić iz župe Pisarovinska Jamnica. 

Žele se vjenčati u župi Pisarovinska Jamnica 29. svibnja. 
o Martin Lončarić iz naše župe i Mirela Crnilo, također iz naše župe. Žele 

se vjenčati u našoj župi 29. svibnja. 
 Kateheza za prvopričesnike, krizmanike i mlade je prema rasporedu. 
 Župni ured radi ponedjeljkom 9-10h, a od utorka do petka 9-10h te 17-

18h. Slobodno se obratite i na telefon ili preko e-mail adrese župe 
(zupni.ured.sv.nikole@zg.t-com.hr). Župni ured ne radi subotom, 
nedjeljom i blagdanima!  
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ŽUPNI LISTIĆ ŽUPE SV. NIKOLE BISKUPA 
JASTREBARSKO  

23. – 30. 5. 2021. 

DUHOVI – PEDESETNICA 
23. SVIBNJA 2021. 

 
 

 Iv 15,26-27;16,12-15 

Kao što mene posla 
Otac, i ja šaljem 

vas: Primite Duha 
Svetoga. 

 

Zrnje… 
 Duh istine poput vihora puše 

kroz naš život te sve ono što smo 

lažno izgradili ili postavili na 

klimave noge svjetovnosti koja 

nas okružuje, počinje se njihati, 

tresti i lomiti, dok nas Duh 

ponovno ne vrati Istini Evanđelja. 

 Tada, bez ikakve druge 

zaštite, goli i bosi u Božjoj istini 

postajemo sposobni slušati 

naputke Duha, koji nas počinje 

upućivati u svu istinu. 



RASPORED SVETIH MISA 
24. – 30. 5. 2021. 

PONEDJELJAK, 24. 5., Blažena Djevica Marija Majka Crkve 
7h       + Dragutin Majsak 
19h 

UTORAK, 25. 5., Sv. Beda Časni, redovnik; Sv. Grgur VII., papa   
19h    1) preč. Stjepan Rožanković 2) Ivan Vinšćak 3) Anđelka Hrlić, 30.dan               
4) Zlatko Gašparić, 30. dan 5) Nandor Nikolić, god. 6) Zvonko Pelko, 7. dan                
7) zahvala za sretnu operaciju 8) pok. iz ob. Šeperić i Farkaš 

SRIJEDA, 26. 5., Sv. Filip Neri, prezbiter 
19h     + Janko Celić, god. 

ČETVRTAK, 27. 5., Sv. Augustin Kenterberijski, biskup 
19h     + Dražen i Tomo Jelenić 

PETAK, 28. 5., German, Vilim, Velimir 
19h  1) Ljubica Rumiha 2) Ivan Obraz st., god. i za ob. 3) Dragutin Majsak                
4) Barbara Lacković, 30. dan 5) Branko i Nada Pažulinec, god. 6) Paulina Kokot, 
god. 7) Timon Dragović 8) Ljubica Periz 9) Anđelko Fabek, god. 

SUBOTA, 29. 5., Sv. Pavao VI., papa; Sv. Euzebije i Polion, mučenici 
7.30h (misa na latinskom jeziku) + č.s. M. Benjamina Šmuc i č.s. Terezija 
Kakača 
 
NEDJELJA, 30. 5., PRESVETO TROJSTVO  
7.30h  + Barica Kirin, god. 

9h       + Janko, god., i Ruža Vučić 

11h     ŽUPNA – za sve žive i pokojne župljane  

19h     + Dragutin Majsak 

Cvetković 9h PROCESIJA I SV. MISA 

 

Molitva za sedam darova Duha Svetoga 
 Duše Sveti Tješitelju, dođi u moje srce sa svojom milošću i svetom 
ljubavlju i daj mi dar mudrosti; da sa slašću razmatram Božje istine i da mi Bog 
bude jedino mjerilo u prosuđivanju svih božanskih i ljudskih stvari. 
 Daj mi dar razuma; da što dublje zaronim duhom svojim u otajstvo svete 
vjere koliko je to u ovozemaljskom vremenu moguće. 
 Daj mi dar savjeta; da se uklanjam zasjedama đavla i svijeta, a u dvojbi 
da uvijek prigrlim što je više na slavu Božju i naše spasenje. 
 Daj mi dar jakosti; da osobitom odlučnošću svladam sve napasti i ostale 
zapreke u duhovnom životu. 
 Daj mi dar znanja; da pravo spoznam što i kako treba vjerovati i da ne 
bih zastranio u duhovnom životu. 
 Daj mi dar pobožnosti; da Bogu, svetima i službenicima Crkve dužno 
štovanje i čast iskazujem, a nevoljnima za ljubav Božju u pomoć pritječem. 
 Daj mi dar straha Božjega; da se čuvam grijeha, bojeći se uvrijediti Boga 
iz sinovskog poštovanja prema Božjem Veličanstvu. 

bl. Alojzije Stepinac 
 

Buka vrtnog crijeva 
Svi se napuniše Duha Svetoga… (Dj 2,4) 

 Buka Duha Svetoga je poput crijeva za navodnjavanje vrta: kada želite 
zalijevati biljke, prati automobil ili zalijevati travnjak u dvorištu, netko mora 
odvrnuti slavinu, netko uzeti crijevo i njime pomno i polako zalijevati, inače će 
voda svuda prskati. 

 Isus je uzašao na nebo da „odvrne slavinu“ puštajući da poteče milost 
Duha Svetoga. Ta je „buka“ Duha Svetoga snažna i djeluje na mnoge načine: 
poput vode iz crijeva ona nas hladi kada je vruće, napaja kad smo žedni, kad 
smo prljavi i pere prljavštinu i uklanja znoj kada smo premoreni, budi kada smo 
pospani i tješi kada smo žalosni. 
 Sve ovisi o tome kako držimo crijevo i kamo smo ga usmjerili. Ne znamo 
li to, sve ćemo poprskati i smočiti, a pitka će voda teći uzalud. 


